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SZANOWNI PAŃSTWO

 Klub Strzelecki „GROT” w  Pucku  jest organizatorem I Ogólnopolskich Zawodów w strzelectwie sportowym pod nazwą „ZAŚLUBINY Z MORZEM – PUCK 2008”

Zawody rozgrywane będą w dniach 07-10.02.2008 r. na hali sportowej Miejskiego Ośrodka Kultury  Sportu i Rekreacji w Pucku przy ul. Lipowej 3 C.

Zawody te po raz pierwszy rozegrane zostaną w trakcie 3 dniowych zmagań sportowych w kategoriach wiekowych seniorka, senior , juniorka, junior w pełnym programie konkurencji olimpijskich. 

Polski Związek Strzelectwa Sportowego deleguje na zawody profesjonalną obsadę sędziowską wyznaczoną przez Kolegium Sędziów PZSS pod obserwacją Delegata Technicznego PZSS. 

W zawodach wezmą udział medaliści Igrzysk Olimpijskich, Mistrzostw Świata, Europy, reprezentanci oraz rekordziści Polski.

„ZAŚLUBINY z MORZEM – PUCK 2008” oprócz czołowych zawodników zgromadzą  kibiców oraz liczną społeczność lokalną.

Patronat medialny przyjęły TV Lokalne oraz prasa regionalna, które będą relacjonować na bieżąco przebieg zawodów. Czynimy starania, aby specjalną relację z przebiegu zawodów przygotowała TV  Ogólnopolska.

Znając profesjonalizm w działalności Państwa Firmy oraz zainteresowanie sportem zwracamy się z prośbą o współudział  w sponsorowaniu zawodów. Zapraszamy do współpracy oferując szerokie możliwości reklamowe i promocyjne.

Jednocześnie informujemy, że w przypadku wsparcia naszej imprezy przygotujemy dokumenty niezbędne dla celów podatkowych.

Naszym celem jest zorganizowanie tych zawodów na najwyższym możliwym poziomie sportowym i organizacyjnym, aby w przyszłości uczynić tą imprezę jeszcze bardziej popularną i atrakcyjną. Dokładamy wiele wysiłków i starań, aby zawody te osiągnęły rangę mistrzostw kraju, a w następnych latach rozszerzyć zawody do rangi międzynarodowych.

Nadmieniam, że zawody strzeleckie „ZAŚLUBINY  Z  MORZEM- PUCK 2008” są elementem uroczystości obchodzonych co roku w Pucku „ZAŚLUBINY  POLSKI  Z MORZEM”. W trakcie wręczania nagród będą obecni: Marszałek  Województwa Pomorskiego, wiceminister Rolnictwa ds. Gospodarki Morskiej, władze Miasta Puck oraz inni znamienici goście.

Liczymy na wsparcie naszej imprezy i prosimy o kontakt w celu omówienia szczegółów. 
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